

Снова в строю

Шла Великая Отечественная война. Во время одной операции советских саперов обстреляла немецкая артиллерия. Молодой солдат Григорий Бисюк почувствовал сильный удар. Очнулся он в полевом госпитале. Ему ампутировали левую руку.

—Как же жить?—отчаивался Григорий.

—Не огорчайтесь,—успокаивали врачи.—Два пальца на правой руке еще кое-что значат.

Возвратился Григорий в родную деревню Непли. Односельчане навещали демобилизованного, теплым словом и советом подбадривали его. Однажды кто-то принес ему «Повесть о настоящем человеке» Бориса Полевого. Не отрываясь, Григорий прочитал книгу. Большое и неизгладимое впечатление произвела она на парня. В его доме стали появляться новые книги: «Как закалялась сталь», «Рожденные бурей» и многие другие.

Когда в родной деревне начали организовывать колхоз, Григорий Бисюк стал одним из первых его членов. Старательно выполнял он порученную работу.

—Эх, если бы на трактор сесть... — мечтал Григорий.

Как-то неожиданно председатель колхоза Игнатий Павлович Присяжный раздобыл где-то немецкий трофейный трактор «Бульдог». Несмотря на непривлекательный вид, машина работала безотказно. Управлять ею поручили одному молодому механизатору. Тот посчитал, что раз машина трофейная, то ее можно нешадно эксплуатировать.

—Чудак ты, — говорил ему Григорий.—Пользу-то какую может «Бульдог» принести.

—Ты вот сам садись и приноси пользу.

—А что? И сяду.

После упорной учебы и тренировок Григорий сел на трактор и вот уже четыре года работает механизатором. Нужно молотить лен — без Бисюка не обойтись. Надо отвезти силос — он это делает вовремя. Григорий сам ремонтирует свой трактор. Он делает это так ловко, что порой удивляешься.

Григорий Петрович не только прекрасный тракторист.



—Он у меня, — говорит жена Бисюка, — мастер на все руки.

Требуется починить ведро или кастрюлю — Григорий это сделает мастерски. Он ремонтирует радиоприемники и даже часы.

Нужно еще отметить, что Григорий лучший стрелок на охоте и замечательный рыбак.

Бывший воин живет счастливо и в достатке. Не менее 500 тру-

дней — такова его ежегодная выработка. Любить труд Григорий Бисюк учит своих детей — Гришу и Олю.

А. БЛЯХЕР.

Колхоз «Пограничник»
Брестский район.

На снимке: Григорий Бисюк.
Фото В. Долькина.